

Errata

Cognitio, São Paulo, v. 6, n. 1, jan./jun. 2005

Página 18, linha 2 de cima para baixo:

Em vez de <commitment to “would-be’s, and mathematical>, leia-se:
<commitment to “would-be’s”, and mathematical>

Página 18, linha 6 de cima para baixo:

Em vez de <(in the review of Frazer’s *Berkeley*)>, leia-se: <(in the review of
Fraser’s *Berkeley*)>

Página 19, nota 15, linha 3:

Em vez de <and Peirce reviewed it in *The Nation*.>, leia-se: <and Peirce reviewed
it in *The Nation*.>.

Página 19, nota 15, última linha:

Em vez de <Nation, v. 73, p.96, 1901.>, leia-se: <*The Nation*, v. 73, p.96, 1901.>.

Página 20, linha 10 de baixo para cima:

Em vez de <Berkeley [8.18]>, leia-se: <Berkeley (CP 8.18)>.

Página 21, linha 7 de baixo para cima:

Em vez de <matter as more primitive then form>, leia-se: <matter as more primitive
than form>.

Página 26, linha 17:

Em vez de <his entire philosophical system.>, leia-se: <his entire philosophical
system?>.

Página 26, linha 6 de baixo para cima:

Em vez de <in the materials they give importance too>, leia-se: <in the materials
they give importance to>.

Página 39, nota 7, linha 1:

Em vez de <(1900: 67)>, leia-se: <(1990: 67)>.